

Ideal Standard 3-Loch-Waschtischarmatur LaDolceVita m.Ablaufgarnitur Chrom, BD661AA



213,93 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISBD661AA



ldeal Standard 3-Loch-Waschtischarmatur LaDolceVita m.Ablaufgarnitur Chrom, BD661AA von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Ideal Standard 3-Loch-Waschtischarmatur La Dolce Vita mit Ablaufgarnitur Chrom, BD661AA

Eine Atmosphäre der Fantasie Genießen Sie die unzähligen Möglichkeiten, Orte und Räume zu betreten, in denen das Leben mit all seinen leuchtenden Farben und exquisiten Genüssen gefeiert wird. La Dolce Vita® fängt die Essenz dessen ein, was wir italienischen Lebensstil nennen. Schönheit in jedem Detail Klassische Geometrien treffen auf sinnliche Formen. Das Ergebnis ist eine ausdrucksstarke und zeitlose Kollektion, die die Sinne fesselt und den Geist erhebt. Eindrucksvolle Eleganz Mit La Dolce Vita® können Sie Ihr Bad außergewöhnlich gestalten: von schicken asymmetrischen Waschtischen bis hin zu einer luxuriösen freistehenden Badewanne, eleganten Schalen und einem Duschsystem im passendem Design.

Details:

Serie: La Dolce VitaHersteller: Ideal StandardArtikel-Nr.: BD661AA

3-Loch-Waschtischarmatur DN 15

- Ausladung: 130 mm- Auslaufhöhe: 82 mm
- Luftsprudler (sichtbar)
- Metall-Zugstangen-Ablaufgarnitur G1 1/4
- Flexible Anschlussschläuche G3/8
- Griffe aus Metall
- Schnellmontagesystem Easy-Fix
- Kartusche: Ø 38 mm
- Oberteil mit keramischen Dichtscheiben
- Kartuschenschwenkbereich: 90°
- Norm: DIN EN 248
- Geräuschverhalten DIN 4109: Gruppe 1
- Lebensdauer: DIN EN 817
- Gewicht: 2,569 kg
- Außenmaße (BxTxH): 324x183x105 mm
- Durchfluss bei 3 bar: 3,8 l/min
- Farbe / Oberfläche: Chrom